

华北大雾弥漫 北方将要降温

荣乌高速天津段因大雾30多车相撞8人死亡

据新华社电 自10月20日以来,华北连续遭大雾袭击,对民众的出行造成一定的影响,特别是对高速公路影响很大。受大雾影响,22日,荣乌高速天津境内发生30多辆汽车连环相撞的交通事故,造成8人死亡,7人受伤。

据中央气象台预报,新一股中等偏强冷空气将开始入侵我国,未来三四天,我国中东部大部地区有一次较明显的降温和雨雪天气过程,北方大部地区气温将普遍下降4℃至8℃,部分地区气温下降达14℃,局部地区还会出现大雪。

大幅降温

降温降雨雪席卷全国
北方局地直降14℃

随着冷空气的东移南下,24日至25日,我国中东部大部地区将出现降水。其中,江汉、江淮、黄淮等地有中雨;内蒙古中北部、东北地区中北部有小到中雪,局部大雪。

受此影响,江南及其以北大部地区将出现4℃至8℃的降温,其中内蒙古、华北北部、东北等地降温幅度可达10℃至12℃。不过,冷空气驱散雾霾的作用似乎还没有发挥出来。23日上午,我国东部地区仍笼罩在大雾中。其中辽宁西南部和辽东半岛、京津地区、河北中部、山东东南部、江苏中北部等地能见度不足1000米的雾。

气象专家表示,降温幅度较大的地区主要在内蒙古、华北北部和东北地区,局地累积降温达14℃,其中23日降温幅度最大。大幅度降温或许将使中国东北大部尚未入冬的地区进入冬季。哈尔滨、长春等地区有望达到气象意义上的入冬标准。

大雾弥漫

天津境内30多车连撞
8人死亡7人受伤

近日,我国多地持续大雾笼罩,空气质量下降,多条高速公路封闭,部分航班延误或取消,出行受到一定影响。中央气象台多次发布大雾预警,提醒居民适当防护、驾驶员控制速度确保安全。

22日,因大雾原因,荣乌高速天津境内发生30多辆汽车连环相撞的交通事故,造成8人死亡,7人受伤。

记者从离事故现场较近的天津市大港医院了解到,事故发生后,大港医院共收治了7名伤者。截止到当天下午6点多,受伤7人中,有4人伤情较轻,留院观察后无特殊情况已离院,1人左髌关节脱位已顺利手术,另外两人伤情稳定,均无生命危险。目击者说,事故是因为大雾原因造成,现场有30多辆汽车,在1公里多长的路段内,多点连环相撞。

持续降雨

川藏公路塌方抢通
400人一度受阻

受持续强降雨影响,川藏公路西藏波密县境内“102”路段22日发生大面积山体塌方,川藏公路交通中断。塌方路段百余台车辆和400余人一度受阻,但无人员伤亡。

经过武警交通四支队官兵连续9个小时的努力抢修,已在22日下午4时多全面恢复通车,滞留的大小车辆得以全部通行。

沉没的隆头镇



镇上的房子很多都是大门紧闭,真正住在这里的人已经很少了(10月15日摄)。

在湘西保靖、龙山、永顺三县交界,有个名叫隆头的古镇,洗车河在这里汇入蜿蜒流过武陵山区的酉水。明清时代,地处水上十字路口的隆头镇曾是繁荣一时的商贸码头。

然而随着2003年下游的碗米坡水电站建成蓄水,这个昔日有“小南京”美誉的古镇一部分没入水下。游船从当年的码头靠岸,已经看不出从前的繁华,取而代之的是一片萧条破败的景象。 新华社发

劫夺高速公路收费站、袭击哨兵

伍勇被执行死刑

据新华社电 依照最高人民法院院长签署的执行死刑命令,劫夺内宜高速公路宜宾收费站的主犯伍勇10月21日在四川省宜宾市被执行死刑。

2008年11月11日和2009年2月23日,伍勇纠集多人,携带火药枪、仿真左轮手枪、匕首等作案工具,着军、警服装,蒙面伪装,以鸣枪、持刀威胁等方式,先后对内宜高速公路宜宾北站、南站收费站实施劫夺,共劫得现金6.5万余元。

此外,2000年5月,伍勇持刀将其战友郭某杀害;2001年10月16日,伍勇伙同陈泽奎、曾科等人(均已判刑)劫夺宜宾正源药业公司营业款11万余元;2002年7月17日,伍勇与唐某某(已判刑),分别持木棒、火药枪将12岁男童罗某杀害;2003年9月11日和10月2日,伍勇持枪先后袭击宜宾某部哨兵和宜宾市某机关执勤保安,致哨兵张某重伤。2009年3月,伍勇纠集他人准备劫夺云南省水麻高速公路收费站时被抓获。

广州重奖 救人英雄30万元

本报综合消息 10月22日,广州市委副书记苏志佳代表市委、市政府,前往市公安局水上分局东河道派出所,亲切慰问了19日晚上跳江救人英雄牛作涛的家属,并送上见义勇为荣誉证书和30万元慰问金。越秀区委同时送上5万元慰问金。

事件回放

跳江救人 牛作涛英勇牺牲

10月19日晚8时40分许,广州珠江边传来呼救声,原来是一名20多岁的女子突然坠江,正在水面挣扎。牛作涛当时和朋友在二沙岛附近散步,看到有人在水中挣扎,牛作涛脱了鞋子,掏出手机、钱包后,迅速跳入江中游向了落水女子,并拖着女子往岸边靠。

此时,正是珠江涨潮,水流湍急。看到情况危急,岸边十来个市民也伸出了援手,有市民脱下衣服试图拉起两人,但两人离岸边太远,没有拉到。附近一家餐厅的服务员从餐馆里搬出长长的皮管,想拉回江中的人。但还没到岸边,两名落水者已消失在滚滚的江水中。(广日)

赠品竟成赃物 老太跪求清白

家乐福武汉光谷店登门道歉,诬人偷窃责任人受处罚

本报综合消息 72岁的汪老太在家乐福武汉光谷店购物结账时,因4袋促销赠送麦片是否要付费与收银员发生争执,当场被家乐福当成小偷,还被强迫拍照签字。10月20日,汪老太与老伴前往超市,在相关负责人面前下跪,请求家乐福还自己一个清白。

21日20时许,“家乐福中国”官方微博回应媒体报道称:“家乐福已责成相关部门进行严肃查处。家乐福光谷店管理人员和当事人已经登门向汪老太诚恳道歉。相关责任人员分别受到开除和警告处罚。我们对此次意外以及对汪老太造成的伤害深表歉意,恳请谅解。”

家乐福媒体沟通经理罗明表示,家乐福将会给汪老太正式的书面道歉。

据汪老太讲述,18日下午,她到家乐福光谷店购物,当时某品牌麦片正在做活动,买5袋送1袋。汪老太买了20袋,再加上赠送的4袋,一共24袋。促销员告诉她,赠品要贴上非卖品标签,而标签锁着拿不到,让汪老太结账时跟收银员说清楚。

结账时,收银员称4袋没有“非卖品”标签,要付钱。汪老太则说明这4袋是赠送的,双方发生争执。当时负责处理此事的超市员工黄伟找来两个女促销员,但这两人并非先前卖麦片的那个促销员,她俩证实麦片是特价商品,没有赠品活动。

“黄伟把我买的商品都拿去拍了照,同时让我在一个表格上签字。我眼睛动过手术,签字时也不知道是什么表格。”汪老太称。后来,她和丈夫在一张家乐福《每日抓窃记录》上面,发现有自己的名字,处理结果上显示“教育释放”。

汪老太说:“我这么大年龄了,莫名其妙成了小偷,心里非常气愤,家乐福必须还我清白。”

弟弟要睡了 我可以听课了



弟弟哭闹了,姐姐赶忙抱在怀里哄他睡觉

本报综合消息 10月21日,一张《弟弟要睡了》的照片,在微薄上一小时内被上千网友转发,许多人称感动得想哭,还有人试图资助女童。

随后,记者联系到摄影师卢七星。他称这组照片实际上是7月29日他在湖南凤凰县山江镇好友小学课堂上拍到的,因为弟弟闹困,正在听课的姐姐急忙抱起他。卢七星称,女童父母外出打工了,家里爷爷奶奶要干农活,所以这个女童才带着弟弟上课的,也因营养跟不上,所以小男孩的头看起来比较大。

另据负责当地支教联络的吴建辉老师说,女童读的是二年级,像她这样的状况在山江镇这座苗寨十分普遍。 据《潇湘晨报》



弟弟睡着了,终于可以安静地听课了

天语尚悦引领家轿风尚 金秋惠展再掀新风潮

目前国内有车一族养车主要开消除保险和各种费用(维修保养、停车洗车)外,最主要的开支还是油费。特别是大多数人都居住在城市里,油耗的重要性尤为突出。怎样才算是一辆在动力、空间、驾控以及油耗上达到完美平衡的一辆精品家轿呢?长安铃木天语尚悦就是其中百

里挑一的一款经典车型了。天语尚悦动力方面,天语尚悦搭载的铃木M16A和M18A发动机,是铃木汽车最先进的发动机之一,不仅拥有全铝缸体缸盖和VVT连续可变气门正时的技术优势,而且得益于调校和匹配的老道,实现了高功率、高扭矩、低振动和低油

耗的完美融合。实际表现更是超越了绝大多数的同排量车型,并因此连续获得“十佳发动机”的美誉。

作为全新一代的三厢家轿,天语尚悦大量采用的前瞻性设计理念,更能带给车主全新的驾乘体验,以一年2万公里按上海93号油价7.79元/L计算,天语尚悦的综合工况油

耗支出是11840元左右。与同级别车型东风悦达起亚赛拉图的百公里综合工况油耗相比,天语尚悦的车主一年节省的油耗支出就达3740元。1/3的油耗结余足以使得车主天天保持良好的心情,畅行无阻,体验尽善尽美的汽车生活,天语尚悦无愧与当今精品家轿的新典范。(徐如景)